

只需！一剂次新冠疫苗在上海开打

新华网消息 全程只需一针的新冠疫苗正在上海多个区的接种点陆续开打。同是新冠疫苗,接种一剂的腺病毒载体疫苗和两剂的灭活疫苗有什么区别?对于接种年龄又有哪些要求?接种的人多不多?记者实地走访寻找答案。

走进位于上海徐汇区凯旋南路新冠疫苗接种点,记者看到前来接种疫苗的市民络绎不绝,其中有不少人是奔着“打一针”来的。

22岁的董智越是一名大学生,目前正在上海实习。他在预检台经过健康询问、信息登记、签署知情同意书后,由工作人员指引到接种台进行新冠疫苗接种。“其实之前就想来,但有事耽搁了,正巧得知现在有‘打一针’的疫苗,感觉比打两针更方便。”董智越说。

趁着工作间隙就近前来接种的30岁厨师罗顺昌称:“昨天看同事接种了‘打一针’的新冠疫苗,很省事,今天就赶紧过来。刚接种完,感觉挺好,等留观结束后就回去上班。”

记者从多个疫苗接种点获悉,最近咨询“打一针”的人明显增多,尤其是一些需要频繁出差的年轻人。为了更好地做好疫苗接种保障和服务工作,“苗星人”们正加班加点,坚守在接种一线。

耿齐冬是徐汇区中心医院门诊药

房的一名药剂师,如今他在接种点多了一个新称号“苗管家”。在他手里,每天要管理4种新冠疫苗,包括最近新来的腺病毒载体疫苗,截至18日下午已有2000支。“从早上7点开始准备分发,再到晚上盘点,希望把每支疫苗安全合规地送到大家手上。”耿齐冬说。

“自5月14日,我们启动腺病毒载体疫苗的接种工作。”静安区体育中心临时接种点负责人说,启动前,同事们一起制作了宣传版面,梳理了接种流程;正式接种时,对每位受种者进行充分告知,遵循知情自愿的原则选择疫苗接种。截至目前,该接种点累计接种腺病毒载体疫苗1398剂次,暂未收到不良反应报告。

据上海市疾病预防控制中心介绍,不同种类的疫苗由于研发技术路线和生产工艺不同,所需接种剂次也就不同。与之前上海使用的三种新冠病毒灭活疫苗相比,康希诺公司生产的重组新冠病毒疫苗(5型腺病毒载体)采用的生产技术完全不同。

这个疫苗的腺病毒载体,是剔除了腺病毒中与复制相关的基因,这样病毒就不会在人体中复制,再把新冠病毒刺突蛋白的基因插入进去,这个新插入基因让重新组装的病毒进入人



体后,可以在体内复制出新冠病毒刺突蛋白,人们的免疫系统发现刺突蛋白后会启动免疫应答,同时记住它的样子,下次碰到真的新冠病毒就会马上做出反应清除它们。

而新冠病毒灭活疫苗,是通过化学等方法直接使新冠病毒失去感染性和复制力,同时保留能引起人体免疫应答的活性部分。

虽然存在差别,但是这两类疫苗的

接种方式和接种年龄范围相同,需注射在上臂三角肌,适用于18周岁及以上人群。另外,不管是从临床试验研究的结果还是紧急使用的研究结果、上市后监测的结果来看,包括腺病毒载体疫苗和灭活疫苗在内的已经附条件获批上市的新冠疫苗,均具有良好的安全性。

截至5月17日24时,上海市9个区已提供康希诺公司的腺病毒载体疫苗,共接种23154人次。

我国首次成功救护并放归野生东北虎

新华网消息 记者18日在黑龙江省穆棱林业局有限公司东兴林场套子房沟61林班看到,之前在密山市获得成功救护的野生东北虎,18日已被放归长白山老爷岭山脉一带。专家表示,这是我国首次成功救护并放归野生东北虎。

4月23日,一只野生东北虎进入黑龙江省密山市白鱼塘镇临湖村,黑龙江省林草局及当地政府成功救助后将其送往中国横道河子猫科动物饲养繁育中心进行康复。中国横道河子猫科动物饲养

繁育中心总工程师刘丹说,通过密切观察、救护和隔离,并经专家评估论证,这只野生东北虎生理指标正常,不存在异常行为和疫病风险,适宜尽快回归自然。

由于该虎发现地附近仅有狭长森林地带,多农田、村庄,不适宜直接放归,综合专家实地调查评估结果,考虑森林范围、村庄分布、猎物密度等因素,同时为预防野生东北虎个体间冲突,确定从东兴林场放归长白山老爷岭山脉一带。

据了解,为确保该东北虎放归自然

后的人、虎安全,国家林草局先后派员加强对黑龙江省放归自然工作的指导,要求对放归区域进行全面巡山清套,消除对野生虎个体安全的威胁因素。加强对当地村民安全和应急知识宣传,并做好后续跟踪监测预警和应急处置准备。一旦发现虎靠近村庄居民区的迹象,及时采取安全防范措施。

下一步,科研人员将对其在野外的健康状况、活动规律、遗传信息、生存能力等进行持续实时监测和研究。

安徽多地延迟公务员考试面试

新华网消息 根据安徽省新冠肺炎疫情防控要求,为减少人员流动和聚集、防止疫情传播,保障广大考生健康安全,安徽省合肥市、六安市、宣城市、淮北市、淮南市、阜阳市等多地发布公告,将延期举行原定于5月21日至23日的“2021年度考试录用公务员第一阶段面试”。

根据安徽省委组织部最新发布公告显示,安徽省2021年选调生招录面试时

间也将推迟,具体考试时间另行通知。

据合肥市委常委、常务副市长王文松介绍,该市明确暂停中风险地区大规模聚集活动,取消或延期举办“四个大型展会”,并对人社、教育、财政等近期拟举办的社会化考试延期或调整地点。

六安市教体局18日印发《关于严控体育活动和赛事等聚集性活动的通知》,要求暂停全市群体性聚集体育活动和赛事。中

风险小区(场所)内的球场、活动室等健身运动场所一律关闭;其中的校外培训机构暂停线下培训教学及相关群体性聚集活动。低风险小区(场所)内的室内运动场馆、健身场所落实常态化防控要求,接纳锻炼人数不得超过核定人数的75%。

据了解,截至17日21时,安徽省报告新冠肺炎确诊病例7例和无症状感染者9例。

印度海军成功救出177名遇险人员

新华网消息 据印度媒体报道,印度海军18日表示,经过昼夜不停的施救,已从一艘日前遇险的驳船上成功救出177名遇险人员,尚有部分人员仍未脱险,救援工作目前还在进行中。

这艘属于印度能源公司的驳船遇险之前在孟买附近海面进行钻井作业。17日,热带气旋“陶特”登陆孟买,这艘驳船由于失去动力,先是在海面漂浮,后在狂风暴雨的袭击下最终沉没。船员主要依靠救生筏求生。印度海军在得到求救信号后,立即展开紧急救援。船上共载有273名船员。

此外,印度另一艘载有137人的驳船在飓风推动下,向印度古吉拉特邦的海岸漂去,目前印度海军也在进行救援。

从15日开始,热带气旋“陶特”开始袭击印度西南海岸,包括喀拉拉邦、果阿邦等在内的印度西部数个邦均遭受严重袭击,数个村庄被毁,数十人死亡。

已兑奖!快乐8游戏5500万元彩票和支票长啥样?



5月13日晚,中国福利彩票快乐8游戏第2021123期开奖,选十中十玩法广西中出了11注,中奖票为一张22元复式投注票,税前奖金5500万元,是福彩快乐8游戏上市以来“选十中十”中出的最高奖金!

5月14日下午,幸运购彩者成先生(化名)现身广西福利彩票发行中心兑奖服务处办理兑奖手续。成先生也表示了对奖金的使用规划,获得奖金在家庭改善生活的同时也会为社会、为家乡做出贡献。



快乐8:福彩快乐8 向快乐出发

